
Odgovor Valentinu Krtelju glede pobude, da se medicinski reševalni enoti Nova Gorica 

omogoči vstop v staro mestno jedro z vnosom registrskih tablic v sistem potopljenih valjev. 

Zdravstveni dom Nova Gorica je že podal vlogo za izdajo dovoljenja za dostop z vozilom na 

območje za pešce v starem mestnem jedru – Kastra. Vloga je bila obravnavna in registrske 

tablice so že vnesene v sistem. Dostop jim je s tem omogočen. 

Pripravila: Barbara Kranjc 

 

Odgovor Valentinu Krtelju glede črpanja denarnih sredstev za projekte v okviru EPK 

Iz naslova razpisov, ki naslavljajo projekte za EPK je Občina Ajdovščina udeležena s projektom 

RIMROM  - Čezmejna rimska zgodba. Projekt sofinancira Evropska unija iz Sklada za male 

projekte GO! 2025 programa Interreg VI-A Italija-Slovenija 2021-2027, ki ga upravlja EZTS GO. 

Splošni cilj projekta je povezati rimsko dediščino čezmejnega prostora za ustvarjanje celostne 

izkušnje obiskovalcev čezmejne evropske prestolnice kulture 2025 Nova Gorica - Gorica GO! 

2025. Projekt bo krepil usposobljenost interpretatorjev rimske dediščine, ponudnikov ter 

strokovne javnosti za razvoj dodatne kulturne in turistične ponudbe. Z atraktivnimi čezmejnimi 

prireditvami bo projekt obiskovalcem in prebivalcem območja približal dediščino rimske dobe 

in krepil njeno vlogo v luči trajnostnega razvoja. Občina Ajdovščina nastopa v projektu RIMROM 

kot iniciator projektnega predloga in hkrati v vlogi vodilnega partnerja v vlogi projektnega 

partnerja pa nastopa Fundacija Oglej iz Italije. Občina prepoznava izjemen potencial rimske 

kulturne dediščine ter hkrati prepoznava priložnost EPK GO! 2025 za razvoj nosilnih prireditev 

kot promotorjev turizma temelječega na kulturni dediščini. Projekt RIMROM se je začel izvajati 

1. januarja 2024 in bo trajal 24 mesecev, do 31. decembra 2025. Celotna vrednost projekta je 

199,950.00 €, za Občino Ajdovščina je projekt vreden 120.000,00 €. Projekt je financiran s strani 

Evropskega sklada za regionalni razvoj (80%) in italijanskega nacionalnega rotacijskega sklada 

(20%). 

Pripravila: Polonca Vodopivec 

 

Pobuda Dejana Škvarča glede umestitve knjig v čakalnice zdravstvenega doma in na druga mesta 

Pobuda se dopolnjuje z obliko približevanja knjige občanom, kot jo v sodelovanju z Zavodom za 

šport Ajdovščina že izvajamo na letnem kopališču v Ajdovščini. Temu je namenjena tudi hiška 

knjigobežnica  pri knjižnici na bregu Hublja (zunanji zid dvorišča), kjer mimoidoči knjigo lahko 

prebira na klopci, jo odnese domov, jo vrne ali pa jo obdrži, v hiško lahko položi katero svojo 

knjigo … Enako poslanstvo ima tudi voziček ob južni steni knjižnice: tja smo ga namestili v času 

covida.  

Praviloma gre (pri knjižnici) za odpisane, toda še dobre, primerno ohranjene knjige za odrasle in 

za otroke, enako pri knjigah, ki jih občani ponudijo drugim, ker zanje ni več prostora ali želijo da 

jih preberejo še drugi, pa tudi zato, ker knjig ne želijo zavreči.  



Kot javna knjižnica bomo zaprosili Zdravstveni dom Ajdovščina za možnost, da v njihove 

čakalnice umestimo knjige, pri tem mislimo tudi na čakalnice za otroke (slikanice, igrače), seveda 

če je na voljo primeren prostor. Pobudo bomo posredovali tudi Hiši mladih s hostlom, frizerskim 

salonom, gostinskim obratom in ustanovam, kjer se občani zadržijo nekoliko dlje, ter 

informacijskim centrom.  

Ob tej priložnosti obujamo skupno zamisel z občino, da se na novem Lavričevem trgu namesti 

vsaj eno knjigobežnico (mogoče ob katerem od lokalov), po eno pa v parku ob otroškem igrišču 

ob Rizzatijevi (Jochmannovi) vili ter v Lokarjevem drevoredu.  

Pobudo pozdravljamo, še posebej, ker izpostavlja domače avtorje in avtorice. Zato dodajamo 

informacijo, da nekateri TIC-i  (TRG Vipava) in informacijske točke ter lokali (Vipavski Križ) 

ponujajo v nakup knjige, ki jih je izdala Lavričeva knjižnica Ajdovščina (Vinoreja in druge), in ki 

govorijo o ljudeh in življenju v Vipavski dolini.  

Pripravil: Artur Lipovž, direktor 

 

 


